

烟台公布第三批“环保黑榜”

两处渣土堆放问题首次曝光

本报5月25日讯(记者 吴江 通讯员 颜环政) 近期,烟台市环保局、住建局、城管局三部门联合公布了第三批涉气环境违法单位。此次公布的“环保黑榜”共包括5家企业和单位,6个工程项目,此外,还首次曝光了玺萌橘子洲、锦绣郝家两个小区存在的渣土堆放问题。

根据要求,市区裸露地面、渣土堆放场所应覆盖或硬化,工程项目的车辆也应及时冲洗,采取有效防尘措施。在此次公布的扬尘污染源工程项目中,烟台二中高新区校区住宅楼工程,桦林彩云城工程,新城国际工程,福懋电子厂房工程,鑫兴佳苑住宅小区工程,三兴御海城住宅小区1-3号楼工程等6个工程项目工地

存在工地内未采取洒水降尘措施、场地内裸露土地未覆盖等问题,住建等部门要求相关企业限期整改。

在烟台市环保局曝光的5家企业和单位中,烟台市中医院、开发区烟台华新包装有限公司、莱山区清泉钢结构公司、莱州龙泰热电有限公司存在除尘或脱硫设施未正常运转等问题,

相关部门责令限期整改,确保相应设施正常运转。此外,烟台裕源水产有限公司1吨燃煤锅炉无环保审批手续,在环保部门3月份责令立即停止使用后仍未停止,对此,环保部门责令企业立即停止使用。

除了以上企业和工程项目,在此次公布的“环保黑榜”中,还有两个小区的渣土堆放

存在问题。芝罘区玺萌橘子洲小区外西北角堆积大量建筑垃圾、渣土,莱山区虎山路锦绣郝家小区周边存在建筑垃圾堆,两处均未按要求硬化或覆盖,相关部门责令辖区政府限期治理。

此前,烟台已经曝光了两批存在环境违法行为的企业、单位和工程项目。

唤起记忆中的老味道,石磨豆腐受热捧

食博会周末两天揽客十万,展会仅剩今天最后一天



25日,食博会现场,用石磨磨出来的老豆腐和鲜豆浆,唤起了市民儿时的记忆,大受欢迎。本报记者 韩逸 摄

本报5月25日讯(记者 王永军) 25日是第九届东亚国际食品博览会的第三天,又恰逢周末,当天场馆内人气爆棚。在展会现场,一款原汁原味的石磨豆腐,因能帮助寻找记忆中的老味道而受市民热捧。据了解,周末两天食博会揽客10万。

25日上午9点多,在烟台国际博览中心内,众多市民流连于各地美食间,体验舌尖上的美味。台湾的热带水果,四川的

腊肉,天津的狗不理包子,每一个展位前都有不少人围观。

豆浆、豆花、豆腐,这些看似普通的食物,也可以做出不一样的味道。在豆田园豆腐展位前,这些平淡的食物却使不少人找回了记忆中的老味道。豆田园豆腐负责人于静说,她是从3年前开始做豆腐的。因为一直想着老辈人那种原始豆腐,为了找回这种老味道,开始自己制作这种传统工艺的豆腐。“做豆腐离不开一

台老石磨。”于静说,她专门从文登老家采购了3台老石磨,最重的一个达1吨,最轻的一个也有500斤。要想做出老味道,离开这些石磨还真不行。

石磨豆腐受欢迎,咱烟台的本土特色小吃也很火热。现场制作的丹桂粉肠,让不少人翘首以盼。

本土小吃走俏,外地特色当然也不可错过。有一家卖广西燕麦片的摊位,顾客络绎不绝。摊位负责人王女士说,这

些燕麦片都来自广西巴马,闻名的长寿之乡,燕麦片通过高温加工,保持了谷物的鲜香。

“周末两天一共有10万人来逛食博会。”本届食博会组委会工作人员牟建平介绍,这两天恰逢周末,人气一直很高。此外,不少食品企业也达成了合作意向。

本届食博会仅剩26日最后一天,还没有来得及去逛的市民,可不要错过最后的机会。

烟台住博会上也有建材装饰展

本报5月25日讯(记者 李园园) 将于6月20日-23日召开的2014烟台住博会,不仅受到各大开发商欢迎,同样受到建材装饰家居等企业热捧。烟台正宇石材作为高端家装石材的品牌企业将首次入驻住博会,让市民可以看到国画牡丹“跑”到石材上的佳作。

家装石材是装饰材料的升级换代产品,石材的高档、美观、天然及低碳环保可以满足高档装修以及改造升级的需求。在本届住博会上,您将有幸亲眼目睹这一别样的装饰材料。本届住博会,正宇石材就将携多种高端优质石材产品高调亮相,在展馆内设立高档石材产品体验馆,让更多烟台人了解到烟台的石材加工工艺,了解到高端石材加工文化。

烟台市委召开常委查摆问题会议

本报5月25日讯(记者 王晏坤) 25日上午,烟台市委召开常委查摆问题专题会议,传达省委督导组关于市委常委会作风建设情况的反馈意见,通报市委常委会“四风”问题征集意见情况,研究市委常委班子对照检查材料,对常委班子“四风”问题进行集体会诊,为召开高质量高水平的专题民主生活会做好准备。市委书记张江汀主持会议。

孟凡利会见法国驻华大使

本报5月25日讯(记者 王晏坤) 25日上午,市委副书记、市长孟凡利在金海湾酒店会见了法国驻华大使白林女士一行。孟凡利对客人来访表示欢迎,并简要介绍了烟台市经济社会发展情况。白林大使高度赞扬了烟台经济社会发展取得的成就,并表态愿意为促进法国与烟台各领域的交流合作发挥更加积极的作用。副市长宋卫宁参加会见。

渤海轮渡“珠”字号客船,“六一”儿童免费坐

本报5月25日讯(记者 孙健 通讯员 王建波) “六一”儿童节即将来临,渤海轮渡开展“关爱儿童送温暖”活动,5月31日至6月2日期间,1.5米以下儿童,可以免费乘坐渤海轮渡公司所有的“珠”字号大型豪华客滚船,并享受与父母同等客房床位待遇。

参加活动的船舶、航班有烟台方向9:00的“渤海晶珠”轮,12:30的“渤海珍珠”轮,15:30的“渤海金珠”轮,21:00的“渤海翡翠”轮,22:30的“渤海翠珠”轮,23:30的“渤海宝珠”轮;大连方向8:30的“渤海翡翠”轮,12:30的“渤海翠珠”轮,14:30的“渤海宝珠”轮,21:30的“渤海晶珠”轮,22:30

的“渤海珍珠”轮,01:00的“渤海金珠”轮;蓬莱方向(到旅顺)15:00的“渤海银珠”轮,23:00的“渤海明珠”轮;旅顺方向(到蓬莱)14:30的“渤海明珠”轮,22:30的“渤海银珠”轮。

航班时刻以当天发船时间为准。办理免费乘船手续时,儿童家长要带领儿童,烟

台方向到环海路2号渤海轮渡售票处办理免费乘船手续,电话:0535-6291168,6291285;大连方向到大连湾新港客运站3号售票口办理,电话:0411-87127444;旅顺方向到旅顺港客运站办理,电话:0411-62680798;蓬莱方向到蓬莱新港客运站办理,电话:0535-6509071。

果香源创



祥府家酒

开启果香健康新时尚

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199

降雨暂降温

本周主打“小晴歌”

本报5月25日讯(记者 王晏坤) 24日,是周末时间,一场小雨普降烟台,给突然“热”起来的烟台降了温,这也是小满节气后的一场润雨。小雨降温明显,让市民在这个入夏的节拍中感受到了一丝凉意。

经过了这场小雨后,接下

来的一周,烟台天气以晴为主,偶尔一次多云天气降降温。此外,接下来一周的气温也属于渐升趋势,周六气温或会攀新高。

烟台市气象台值班人员介绍,这场小雨主要受弱冷空气影响,全市平均降水2.2毫

米,虽然降水量不大,但也起到了降温的作用。雨后西北风将转为北风,气温暂时稍降,但总体呈上升趋势。这场小雨并不能代表烟台汛期的到来,此后还将出现阶段性的降雨,随着降雨量越来越大,烟台的雨季也越来越近。